

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» березня 2024 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 55 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Карунна Тетяна, доцент кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького; Токуєва Наталія, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

Порядок денний:

8.4. Про атестацію наукової роботи стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року та припинення виплати стипендії Кабінету Міністрів України у зв'язку із досягненням стипендіатом граничного для молодих вчених віку, визначеного Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (доповідають Галич Олександр, Зоря Олексій).

8.4. СЛУХАЛИ: про атестацію наукової роботи стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року та припинення виплати стипендії Кабінету Міністрів України у зв'язку із досягненням стипендіатом граничного для молодих вчених віку, визначеного Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх про зміст клопотання Горба Олега, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи – заслухати анований звіт стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету про досягнені ним результати за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року.

СЛУХАЛИ: Зоря Олексій, стипендіат Кабінету Міністрів України для молодих вчених надав інформацію про результати наукової роботи за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року за наступними розділами:

- короткий зміст наукового дослідження;
- одержані наукові та науково-прикладні результати;
- практична цінність для економіки та суспільства;
- основні наукові (науково-технічні) показники результатів;
- динаміка результативності основних наукових (науково-технічних) показників.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету вніс пропозицію – відповідно до п. 8 та п. 9 Положення про стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 року № 560 (зі змінами), Постанови президії Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки від 23 листопада 2023 року № 1:

по-перше, затвердити анотований звіт стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету про досягнені ним результати наукової роботи за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року;

по-друге, атестувати наукову роботу стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року та рекомендувати Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки припинити виплату стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених в зв'язку із досягненням стипендіатом граничного для молодих вчених віку, визначеного Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

#### ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити анотований звіт стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету про досягнені ним результати наукової роботи за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року.

2. Атестувати наукову роботу стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора Полтавського державного аграрного університету за період із 01 жовтня 2023 року по 26 березня 2024 року та рекомендувати Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки припинити виплату стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених в зв'язку із досягненням стипендіатом граничного для молодих вчених віку, визначеного Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

Голосували: «за» - 55, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ